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ZAWIADOMIENIE
o zebranym materiale dowodowym przed wydaniem decyzji

Zgodnie z  art. 10 i art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 775 z późn. zm.) oraz w związku z art. 74 ust. 3 ustawy z dnia  3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1049 z późn. zm.), zawiadamiam strony postępowania, że zebrano wystarczające dowody i materiały do wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia: „Budowa farmy fotowoltaicznej zlokalizowanej na działce nr ewid. 731, 732 w obrębie Chomęciska Małe, gmina Stary Zamość”.
Z zebranym materiałem dowodowym, w tym z wydanymi opiniami organów opiniujących tj:.
- Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Lublinie, Wydział Spraw Terenowych III w Zamościu
- Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie, Zarząd Zlewni w Zamościu
-Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Zamościu
można zapoznać się oraz wnieść ewentualne uwagi i wnioski w siedzibie Urzędu Gminy Stary Zamość, Stary Zamość 6, 22-417 Stary Zamość, pokój nr 7
w terminie 7 dni od daty doręczenia niniejszego zawiadomienia.
Złożone uwagi i wnioski zostaną rozpatrzone przez Wójta Gminy Stary Zamość przed wydaniem decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach. Uwagi i wnioski złożone po upływie ww. terminu pozostawia się bez rozpatrzenia.
Po upływie terminu na zapoznanie się i wypowiedzenie co do zebranych materiałów zostanie wydana decyzja administracyjna.
Obwieszczenie uznaje się za dokonane po upływie czternastu dni od dnia, w którym nastąpiło publiczne udostępnienie.
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